

Есть что сказать? Поделись с нами

Дорогие читатели!

Предлагаем вам поделиться с газетой своими мыслями, чувствами, тем, что вас волнует и возмущает. Мы рады любому вашему отклику: будь то интересная новость, беспокоящая вас проблема, жалоба на чиновника или история из вашей жизни.

Координаты редакции:
т. 3-18-68 и 3-18-25,
veste-predon@smi.vrn.ru

Редакция «ВП»



Наша безопасность

Из-за снегопада на трассе М-4 поставили палатки

В связи со сложившимися неблагоприятными метеоусловиями на территории Павловского района введена повышенная готовность сил экстренного реагирования

Ольга КОЛЕГАЕВА
Фото автора

В воскресенье 24 марта близ поста ДПС в Павловске был развернут пункт обогрева для водителей, следующих на транзитном транспорте, – так называемый городок жизнеобеспечения. Обогреваемый просторный модуль снабжен средствами видеоконференцсвязи, местами для отдыха водителей. Прошлой ночью прошел смотр сил и средств служб экстренного реагирования, в числе которых – автомобили скорой медицинской помощи, пожаротушения.



▲ Заместитель начальника ПЧ Сергей Скляров докладывает текущую информацию в ГУ МЧС Воронежской области. Одновременно она отправляется в Центральный региональный Центр МЧС в Москве.

Сегодня работает один из двух просторных модулей (другой – в резерве), рассчитанных на 60 человек. Внутри него очень тепло, есть возможность согреться горячим чаем или кофе. За время работы пункта сюда уже обращалось несколько человек.

– Территорию района постоянно патрулирует оперативная группа и докладывает об обстановке. Ситуация на сегодня стабильная, – отметил начальник ПЧ-48 Александр Новотоцких. – Заносов на дорогах нет.



▲ Модуль для приема людей готов.

Случилось

Ресурсоснабжающая организация украла пять миллионов рублей

Мошенничество было совершено в рамках капремонта котельной райцентра

Виктория ВАСИЛЬЧЕНКО
РИА «ВОРОНЕЖ»

Информация о хищении пяти миллионов рублей, выделенных в рамках региональной адресной программы, поступила в полицию.

Сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области провели проверку. Они выяснили, что в 2012 году руководство муниципального предприятия «Павловскводоканал» обратилось в одну из организаций для разработки проекта по капитальному ремонту котельной в райцентре.

Но руководители этой организации с целью завышения денежных средств искусственно создали так называемую «фирму-прокладку». Так именуют организации, выступающие связующим

звеном между компанией и фиктивной фирмой. Таким образом, выстраивается ряд посредников, в котором налогоплательщик с хорошей репутацией, находящийся на одном его конце, не заключает напрямую договоров с «однодневкой», расположенной на другом конце цепочки.

Такой схемой и воспользовались в Павловске. Сначала были подписаны акты якобы выполненных работ, далее деньги были переведены на счет «фирмы-прокладки», а впоследствии похищены.

– По данному факту возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 159 УК РФ



«Мошенничество». В настоящее время в рамках следствия проводится работа, направленная на установление детальной картины хищения, – рассказали в пресс-службе областного МВД.

Подписка - 2013

Не успеваете
подписаться
на «Вести Придонья»?
Позвоните,
и мы приедем

Тел.: 3-18-68, 3-18-63

Если вам некогда сходить на почту и оформить подписку, сотрудники редакции готовы прийти на помощь.

Просто позвоните по телефонам 3-18-63, 3-18-68, и мы тут же приедем по указанному вами адресу в любое время дня домой или на работу. Оформив на почте подписные квитанции, вернем их вам.

Напоминаем, что до конца льготной подписки осталось 5 дней.

Цена льготной подписки составляет 264 рубля 10 копеек, тогда как с 1 апреля – и это не шутка – стоимость подписки на полугодие вырастет до 297 рублей.

Спешите в почтовые
отделения!

Редакция «ВП».

Весточки

На чистую воду

24 домовладения Воронцовского сельского поселения вступили в федеральную целевую программу «Развитие села до 2013 года». В ее рамках планируется строительство водопровода протяженностью 1 км по ул. Набережной. Благодаря этому увеличится объем воды в летнее время на улицах Пролетарская, Мира, Александра Петлякова. Документация подготовлена и передана в область, сообщает глава поселения Юрий Подорожный.

Хлеб с йодированной солью

Готов к выпуску новый вид продукции – хлеб пшеничный с добавлением йодированной соли. Как сообщает заместитель директора по производству ОАО «Павловскхлеб» Елена Черкасова, на прилавках продовольственных магазинов он появится с 1 апреля. Оформлена необходимая документация, получен сертификат, разработана этикетка. Кстати, потребление 300 граммов такого хлебushка обеспечит 30-40% суточной потребности человека в йоде.